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12 m

20 p gent

	 =	�r på r-siden, vr på vr-siden
	 =	�vr på r-siden, r på vr-siden

	=	�sæt 3 m på hjælpep og 
hold bag arb, strik 1 vr, 1 r, 
1 vr, strik derefter 3 m fra 
hjælpep r.

	=	�sæt 3 m på hjælpep og 
hold foran arb, strik 3 m r, 
strik derefter m fra hjælpep 
som 1 r, 1 vr, 1 r.

	=	�sæt 3 m på hjælpep og 
hold bag arb, strik 3 m r, 
strik derefter m fra hjælpep 
som 1 vr, 1 r, 1 vr.

	=	�sæt 3 m på hjælpep og 
hold foran arb, strik 1 r, 1 
vr, 1 r, strik derefter 3 m fra 
hjælpep r.


